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六年级上册数学试题-第六单元 扇形统计图 测试卷-北京版 
一、选择题(每题3分，共计10分)
1、人离不开水，成年人每天体内47%的水靠喝水获得，39%来自食物含的水，14%来自体内氧化时释放出来的水。最适合选用（    ）统计图来处理该数据。
A.条形    B.折线    C.扇形     
2、下面（    ）种情况，选择扇形统计图比较合适。
A.表示今年12月份天气变化情况    B.制作某班体质测试情况统计图    C.反映早餐食品中所含的各种营养成分所占的百分比    D.显示一场足球比赛中两支球队的得分 
3、如图，如果用整个圆表示总体，那么代表总体的25%的扇形是（ ） 
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A.甲    B.乙    C.丙    D.丁 
4、表示各部分数量与总数之间的关系用（    ）。
A.条形统计图    B.折线统计图    C.扇形统计图     
5、某公司有员工700人参加元旦庆祝活动，参加各种活动的情况统计图如下图，规定每人只参加一项，不下围棋的共有(    )人。
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A.259    B.441    C.438    D.700 
二、判断题(每题3分，共计10分)
1、在扇形统计图中，萝卜用地占40%，土豆用地占70%。（    ）
2、扇形统计图可清楚地看出部分与总体之间的关系。（    ）
3、扇形统计图能够清楚地看出数据的多少。（  ）
4、描述新冠肺炎治愈人数感染人数的百分比情况用折线统计图比较合适。（    ）
5、为了清楚地看出核桃的营养成分，应制成折线统计图。（  ）
三、填空题(每题3分，共计15分)
1、下面是鸡蛋各部分质量统计图。从图中我们可以看出：一个鸡蛋中蛋壳的质量约占________，蛋黄的质量约占________。如果一个鸡蛋重80克，那么这个鸡蛋中的蛋白重​________克。
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2、下面的统计图和表记录了小林家上个月部分费用的支出情况，请把表格填写完整。
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	支出项目
	所占百分比
	支出金额／元

	合计
	---
	________

	水电等费用
	________
	500

	伙食费
	35％
	________

	其他费用
	________
	________


3、某花店各种花的销售量情况如下图。
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玫瑰最多，占全部花销售量的________ %；________最少，占全部花销售量的________ %；百合比花篮多占全部花销售量的________ %；康乃馨和玫瑰共占全部花销售量的________ %。
4、
小张3月份工资的收入情况如下：
稿    费：  2500元    网站编辑费：   1000元
文章修改费：  500元    网站维护费：   1000元。
如果将上面的数据制成一个扇形统计图，请你想想下面的A、B分别代表什么？
A代表________ ，B代表________ 。
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5、在下面的统计图中，如果已知这个果园一共种植了 3000棵果树。那么苹果树种了________棵树。
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四、计算题(每题6分，共计25分)
1、如图，反映某班学生在课外活动中参加各小组的情况。（整圆表示全班人数）
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①  这是一幅（     ）统计图。
②  参加美术小组人数占总数的（     ）。
③参加体育小组人数有27人，全班人数（     ）人。
2、六（1）班共有40人，下面是他们一些最喜欢的饮料的统计图，请问每种饮料各有多少人喜欢？ 
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五、做图题(每题7分，共计20分)
1、下面是六年级一班上学期期末数学考试成绩统计图。先算一算，再把条形统计图和扇形统计图补充完整。 
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2、实验中学各年级的人数如下：七年级：600人；八年级：550人；九年级：560人。画出各年级人数的扇形统计图和条形统计图，并进行比较.
六、解答题(每题3分，共计10分)
1、下面是明明一天的活动情况统计图．
算出明明各种活动占用的时间．
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2、如图所示，王大妈批发的三种蔬菜中，茄子比黄瓜多20%。这种说法对吗？若不对，请改正。
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3、李村小学上学期对本校六年级的部分学生进行了体能测试，测试成绩分为“优”“良”“达标”“未达标”四个等级，根据测试成绩绘制了如下图所示的两幅不完整的统计图，请仔细分析后，把它们补充完整。（没画完的把它画完，括号里填上恰当的数） 
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4、李伯伯家一块菜地种了四种蔬菜，分布情况如图，若黄瓜的种植面积是45m2 ， 那么西红柿的种植面积比油菜多多少平方米？ 
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5、已知东湖公园实际占地120公顷，请根据以下东湖公园占地分布情况统计图填写下表。
	占地类型
	湖面
	路面
	山丘
	其他

	占地面积（公顷）
	48
	9.6
	32.4
	30


计算各种类型的占地占整个东湖公园的百分之几，并画出相应的统计图。
七、综合题(每题5分，共计10分)
1、六年级一班期中考试成绩统计表． 
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如果全班有60人，那么不及格的有多少人？
如果优秀的人数是10人，那么全班共有多少人？不及格的有多少人？
2、某小学对全校学生进行了体重调查，体重正常的学生有330人．下面是调查结果的统计图。 
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     这个小学共有学生多少人？
体重偏重、偏轻的学生各有多少人？
参考答案 
一、选择题(每题3分，共计10分)
1、C
2、C
3、B
4、C
5、B
二、判断题(每题3分，共计10分)
1、错误
2、正确
3、错误
4、错误
5、错误
三、填空题(每题3分，共计15分)
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5、 [image: image22.png][#1==) 510




四、计算题(每题6分，共计25分)
1、 [image: image23.png]Bz, 10%. 45.
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五、做图题(每题7分，共计20分)
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2、 [image: image26.png]W | SRR o

AR (A)
600 550 960

500

20

300

200

%5 =5

R R R

E e 600 1003 .
PRSI 2 600 x100%=351% ;
NEREMERE=
AR ENERE=
ST :

W %100%=32.2% ;

0 x =
SooTasoTses " L00%=327%





六、解答题(每题3分，共计10分)
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3、 [image: image29.png]A%
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七、综合题(每题5分，共计10分)
1、略
2、略
